Досуговое мероприятие для родителей и детей на тему: «Праздник забытых игр»

Все мы в детстве играли во дворе - разными компаниями, на разных улицах, с разными названиями для одних и тех же игр - играли много, до темноты, до хрипоты мамы, которая звала домой спать или на обед, до сбитых коленок и клятв в вечной дружбе. Сейчас смотришь на поколение и не видишь этого. ...

И не только мы играли, но и многие родители с нежностью вспоминают свое детство и хотят научить детей «своим» играм. В нашей средней группе компенсирующей направленности «М-1», прошло досуговое мероприятие «Праздник забытых игр», целью которого стало создание благоприятного микроклимата, доверительных отношений между взрослыми и детьми, родителями и педагогами через игровую деятельность, а именно через проигрывание игр прошлого. Мы вместе с детьми, будто вернулись назад, в своё детство! Праздник удался на славу!

